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HECTALIMOHAPHASI TEILIOIIPOBOJHOCTH ITPU TEILJIOBOM
OBPABOTKE MSICHBIX U3JIEJIUI ITAPOBOM ®OPMbI

Cmousik A.A., Cmarnna ML.H., Cmarun /I.A.
MoruieBcKuii rocyapCcTBeHHbIN YHHBEPCUTET MPOJI0BOJIbCTBUS
r. Moruaes, Pecny6siuka Besapycs

[IpoBepka mpeaNONOKEHUM, TOTYYSCHHBIX B MPEABIAYIIEM COOOIICHUH, MPOBEICHA
AKCIIEPUMEHTAIbHO Ha H3JCIMHA W3 KypuHOro ¢apmia, Oau3koro mo ¢opme K mapy, ¢
muamerpamu 30/25 MM ipu Temmieparype rperomiero Bo3ayxa 160 “C. Pe3ynbraTel nu3mepeHuit
TEMIIepaTyphl B ICHTPE H3/IeIHs B KoopanHaTax Inf = FO moka3aHbl Ha puUCyHKE 1.
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be3pasmepHas TemmepaTypa 3/1€Ch B3STa B BHUJAE
0 = (100-t)/(100-tp).

Kak BumHO U3 rpaduka, Ha 3aBEepIIAOIICH CTATUU
MpOLEecC MPUHUMAET XapakTep pEryaspHOro pexuma,
MOCKOJIbKY TpauK H3MEHEHHS TEMIIEPAaTyp CTAHOBUTCS
npsMmonuHeinpiM. Ha stom ywactke mpu Fo > 0,36
(pucyHnox 2), AKCIEPUMEHTAIbHBIE TOYKH

anmpoKCUMUPYIOTCA ypaBHeHUEM 0 = 6,5 16¢927%F

[lokazaTenb CTENEHH B 3TOM YpPaBHEHUU SIBISAETCS
KBaJpaToOM IIEpBOro KOpHS XapaKTEPUCTUYECKOTO
YpaBHEHUSA ;,le B TEOPETUYECKOM pelieHuu s mapa. Ho
TPaHUYHOE YCIOBUE {05 = CONSt COOTBETCTBYET YAaCTHOMY
CITy4ar0 TPaHWYHBIX YCIIOBHU TpeThero poma mpu Bi—co.
[Ipu TaKOM TPaHUYHOM YCJIOBUHU KOpHH
XapaKTEPUCTUYECKOrO ypaBHEHUS U Tejla IIapoOBOM
(OpMBI paBHBI [1=T, Up=27T U T.1.

[TonydyenHoe 3HaUYeHWE IMOKA3aTeNsl CTENEHW MPHU
JOKCIIOHEHTE JaeT 3HAYCHUE IIepBOro KOpHS

XApaKTEePUCTUUECKOTO ypaBHEHUS 1 =+/9,279 =3,046.

OTO0 3HaueHue OJHM3KO COBIAJAET C YHCIOM T, 4YTO
MOATBEPKIAET MPEMONIOKEHUS O TPAHUYHBIX YCIOBUAX U

0 BBIOOPE MPEIeTBHON TeMIepaTypsl tyo; = 100 °C.

Jns naHHOTO W3MAENHUs W3MEHEHHE TPaHHYHBIX
ycinoBuil Ha moBepxHOCTH (AocTmwkeHue th,; = 100°C)
npoucxomut npu Fo = 0,36. Jlns mapa B uHTepBaie
Fo =0,25...0,36 Takxe qo/KeH HAOIIOIAThCS PETyISIpHBIN
pPEXHM TEIUIOMPOBOMHOCTH, HO €Ile TpHU TPAHHUYHBIX
YCIOBHSX TpeThero pojsa. O6paboTka M3MEpEeHU Ha 3TOM
WHTEpBaJe npu 0e3pa3MepHOit TeMIlepaType
0 = (160-t)/(160-ty) (pucyHok 3) maeT ypaBHEHHE
0= 0,86786_1'27':0. [TonyueHHbI TOKa3aTellb CTETIEHH 1A€T
3HaueHue Wi = 1,127, 9TO COOTBETCTBYET 3HAYECHHIO
Bi = 0,466. Pacuerbl TmMOKa3bIBAIOT, 4YTO YKa3aHHOE

MMETh MeCTO TIpu Kod(puImeHTe  TErIo0TaIaYN

a=14,9 BT/(MZXK), YTO COIJIACYETCS C YCIOBUSAMHU DKCIIEPUMEHTA.
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